

## 热词

## 鱼门铃

源自荷兰语 visdeurbel，是一个配备直播摄像头的网站，可以防止乌得勒支河流和运河中的洄游鱼类被捕食者捕获。志愿者观众可以从世界任何地方观看鱼门铃直播，当他们发现鱼时，向水坝闸管理员发送信号，通知锁操作员打开锁，旨在帮助季节性鱼类迁徙。

## i人e人

网络用语，分别对应 MBTI 人格测试中的两种大类型，i 人指性格内敛（introvert），e 人指性格外向（extrovert）。两者最大的区别是 i 人享受独处，e 人更愿意通过社交吸取能量，也可以代入到之前很火的“社恐”和“社牛”概念里去理解。

## D 英国

## 将首次实行水葬



据英国《都市报》7月3日报道，英国将首次实行水葬。水葬会用热水和碱液来溶解遗体的脂肪和组织，整个过程大约需要4个小时，最后只剩下骨头。

在水葬中，处理遗体时使用的碱液通常被称为氢氧化钠，它是一种常用的工业化学品，经常用于肥皂和清洁产品中。实际上，遗体被埋在地下时细胞也会慢慢分解掉，水葬只是加速了这个过程。殡葬场的工作人员会将死者的骨头磨成白色的灰，遗属们可以把骨灰抛撒掉或放在骨灰瓮里。多年来，水葬在南非、加拿大和美国的部分地区非常常见。

研究人员表示，与火葬或传统的对尸体进行防腐处理的棺葬相比，水葬是一种更加环保的选择。根据统计，火葬已经超过土葬，成为英国最受欢迎的安葬方式。火葬通常比土葬更加环保，因为在土葬中，尸体一般会被注入甲醛，对水生生物来说，甲醛是一种剧毒化学物质。在水葬中，遗体会被放置在一个可生物降解的袋子里。

## 数据

## 2022年上海市全民健身发展报告：经常参与锻炼人数比例达50.1%

6月29日，上海市体育局发布《2022年上海市全民健身发展报告》。报告显示，2022年上海市加快建设更高水平的全民健身公共服务体系，上海市市民经常参与体育锻炼的比例持续提升，市民总体健康水平良好，市民满意度较高。

市民参与方面，第三方调查显示，市民对**全民健身公共服务的满意度**较高，为**82.5分**。市民**健身素养**得分为**59.3分**。值得一提的是，上海市2022年：

健身设施方面，2022年，上海市继续推进健身设施建设补短板五年行动计划

新增**体育场地面积 147.83万m<sup>2</sup>**

全年累计配送**体育消费券 2334万元**

支持**700多家定点场馆**优惠开放

市民**领券超过 200万人次**。

**经常参与体育锻炼人数**比例

达**50.1%**，

较2021年（49.0%）

增加**1.1个百分点**



截至2022年底，上海市人均体育场地面积达到**2.51m<sup>2</sup>**，较2021年人均**2.44m<sup>2</sup>**增加了**0.07m<sup>2</sup>**。

## 热脸

## 徐浩良



联合国秘书长古特雷斯6月26日宣布任命来自中国的徐浩良担任联合国副秘书长兼联合国开发计划署（开发计划署）协理署长。来自上海的徐浩良毕业于同济大学。与其他曾任联合国副秘书长的中国人不同，他是从联合国实习生做起，30年间在联合国各个系统工作。

## 米兰·米卢蒂诺维奇



当地时间7月2日，塞尔维亚第一副总理兼外长、社会党主席达契奇通过社交媒体宣布，塞尔维亚前总统米兰·米卢蒂诺维奇去世，终年81岁。米卢蒂诺维奇1998年—2002年期间担任塞尔维亚共和国总统。